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Анотація 

 Тема кваліфікаційної роботи: Науково-практичні основи виробництва 

жировмісних кормових добавок із оптимізованим жирнокислотним профілем. 

Мета кваліфікаційної роботи: виробництво жировмісних кормових 

добавок із оптимізованим жирнокислотним профілем шляхом екструдування 

зерна пшениці, високоолеїнового соняшнику та насіння льону для збагачення 

раціонів ω-9 та ω-3 жирними кислотами. 

Кваліфікаційна робота включає сім розділів. У першому розділі 

проведено техніко-економічне обґрунтування. У другому розділі розглянуто 

використання жировмісних кормових добавок із оптимізованим 

жирнокислотним профілем у раціонах тварин і птиці. У третьому розділі 

наведені загальна методика, об’єкт і методи дослідження. У четвертому 

розділі експериментально обґрунтовано технологію виробництва 

жировмісних кормових добавок із оптимізованим жирнокислотним профілем. 

У п’ятому розділі розглянута характеристика сировини та готової продукції; 

представлено розрахунок рецептів комбікормової продукції за допомогою 

ЕОМ; проведено аналіз схеми технологічного процесу виробництва 

комбікормів; проведений розрахунок ємності складів для зберігання сировини, 

готової продукції; технологічного обладнання; ємності оперативних бункерів; 

транспортного обладнання; представлена внутрішньоцехова комунікація; 

розглянуто технохімічний та технологічний контроль виробництва. У 

шостому розділі представлені вимоги охорони праці. У сьомому розділі 

розраховано техніко-економічні показники. 

Кваліфікаційна робота оформлена в двох частинах: 

пояснювальна записка, яка викладена на 120 аркушах друкованого тексту, 

містить 30 таблиць, 5 рисунків, список літератури включає 43 найменування; 

графічна, представлена на дев’яти аркушах формату А1: схема технологічного 

процесу виробництва комбікормової продукції – 1 аркуш (б/м), плани поверхів 

– 5 аркуша (М 1:50), розрізи (поздовжній і поперечний) – 2 аркуша (М 1:50), 

наукові дані – 2 аркуша.
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Забезпечення рентабельного виробництва продукції тваринництва та 

птахівництва можливе за умови їхнього забезпечення комбікормами з 

використанням якісної сировини [1, 2]. 

Для збалансованості рецептів комбікормів та кращого їх засвоєння 

широко розпочали застосовувати жировмісні кормові добавки. 

Найбільшу перспективу для використання в тваринництві мають 

жировмісні кормові добавки, які використовують для оптимізації 

жирнокислотного профілю, що дозволяє збагатити раціони полі-, 

мононенасиченими жирними кислотами, запобігти виникненню захворювань 

шлунково-кишкового тракту, позитивно впливати на продуктивність 

сільськогосподарських тварин і птиці [3-5]. 

Використання жирних кислот є ефективним рішенням в сучасному 

тваринництві, допомагає максимально реалізувати генетичний потенціал 

тварин і птиці, покращити імунітет [2]. 

Необхідно ретельно слідкують за рівнем жиру в раціонах 

сільськогосподарських тварин і птиці, особливо за різного фізіологічного 

стану і зміни годівлі [2]. Годівлю сільськогосподарських тварин і птиці 

здійснюють відповідно до чинних зоотехнічних норм з урахуванням віку, 

продуктивності, виду, фізіологічного стану  та вгодованості. 

Оптимально збалансований раціон годівлі – запорука здоров'я 

сільськогосподарських тварин і птиці. Тому питання про використання 

комбікорму з вмістом кормової добавки із оптимізованим жирнокислотним 

профілем є актуальним. 

Тому згодовування сільськогосподарським тваринам і птиці якісних 

збалансованих комбікормів безпосередньо визначає якість кінцевого 

продукту, поживну цінність м’яса та його смакові якості, якість та міцність 

шкаралупи, жирність молока. 


